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Укажите верные утверждения:
 

1)  стрекозы развиваются с метаморфозом;
2)  клещи, клопы, щитни относятся к классу Паукообразные;
3)  у всех членистоногих тело разделено на головогрудь и брюшко;
4)  у насекомых и пауков органы выделения  — мальпигиевы сосуды;
5)  у речного рака кровеносная система замкнутая, имеется мешковидное сердце;
6)  у паука-крестовика на головогруди расположено шесть пар конечностей, первая из которых  —

хелицеры.
 

Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.


